

BULETIN DE AVERTIZARE
Nr. 42 din 25 octombrie 2022



Pentru combaterea organismului dăunător **ȘOARECELE DE CÂMP** - *Microtus arvalis*, se recomandă efectuarea tratamentului fitosanitar la **câmpii, culturile agricole, forestiere și legumicole, pajiști, plante decorative, pomi fructiferi și vița de vie**, cu produsul de protecție a plantelor omologat:

ARVALIN 5 bucăți / galerie

Perioada optimă de tratament: Când există mai mult de 4 - 5 vetre de atac / ha (produse de șoareci).

Mențiuni speciale:

Momeala se pune direct în galerii, utilizând un aplicator special, iar după aceea se acoperă galeria. Aplicarea este mai eficientă dacă galeriile nu sunt deteriorate, deoarece șoarecii de câmp sunt precauți dacă acestea nu sunt în stare optimă.

Nu se pun momeli în arealele umede și nici aproape de zonele în care oamenii sau animalele domestice au acces. O singură granulă este suficientă pentru un șoarece de 20 g.

Măsuri alternative de combatere:

Măsuri agrotehnice

Distrugea prin prașile a galeriilor și cuiburilor de rozătoare.

Blocarea căilor de acces sau de extindere a rozătoarelor în culturile învecinate, prin brazde adânci sau șanțuri în jurul culturilor.

Alte recomandări:

Înainte de utilizarea produsului de protecție a plantelor, citiți cu atenție prospectul acestuia!

Suprafețele tratate se vor semnaliza cu plăcuțe inscripționate "TEREN OTRĂVIT".

Luați măsurile ce se impun pentru protecția mediului înconjurător!

Respectați cu strictețe normele de lucru cu produse pentru protecție a plantelor, normele de protecție și securitatea muncii, de protecție a animalelor.

Respectați prevederile Ordinului ministrului agriculturii și dezvoltării rurale nr. 297/2017 privind aprobarea Codului de bune practici pentru utilizarea în siguranță a produselor de protecție a plantelor.

Respectați obligațiile ce vă revin conform Ordinul Ministrului Agriculturii și Dezvoltării Rurale al Ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor și al Președintelui Autorității Naționale Sanitare Veterinare pentru Siguranța Alimentelor nr. 352/636/54/2015 pentru aprobarea normelor privind ecocondiționalitatea în cadrul schemelor și măsurilor de sprijin pentru fermieri în România, cu modificările ulterioare.

Înlocuitor Coordonator Oficiul Fitosanitar Sibiu
Cons. sup. Lucian Emil ROGOS



Responsabil Prognoză și Avertizare
Cons. sup. Ana TIMAR